	 




	 



[bookmark: _GoBack]OŚWIADCZENIE O WYDŁUŻENIU TERMINU PRZYJMOWANIA ZAPISÓW W WEZWANIU NA SPRZEDAŻ AKCJI SPÓŁKI MAGELLAN SPÓŁKA AKCYJNA
Działając w imieniu i na rzecz Mediona sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie („Wzywający”), na podstawie § 7 ust. 5 pkt 1 lit b rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 19 października 2005 r. w sprawie wzorów wezwań do zapisywania się na sprzedaż lub zamianę akcji spółki publicznej, szczegółowego sposobu ich ogłaszania oraz warunków nabywania akcji w wyniku tych wezwań („Rozporządzenie”) niniejszym informujemy o przedłużeniu terminu przyjmowania zapisów w wezwaniu do zapisywania się na sprzedaż akcji spółki Magellan S.A. z siedzibą w Łodzi („Wezwanie”), ogłoszonym w dniu 8 stycznia 2016 r. za pośrednictwem Trigon Dom Maklerski S.A., o czas niezbędny do ziszczenia się warunku prawnego nabycia Akcji (zdefiniowanych w Wezwaniu) wskazanego w pkt 24 (b) Wezwania, tj. uzyskania przez Wzywającego lub Banca Farmafactoring S. p. A. z siedzibą w Mediolanie zezwolenia Banku Włoch na nabycie Magellan S.A. z siedzibą w Łodzi.
Przewidywanym przez Wzywającego nowym terminem na ziszczenie się warunku prawnego Wezwania jest 29 marca 2016 r. W przypadku nieziszczenia się powyższego warunku przed wskazanym terminem, termin przyjmowania zapisów w Wezwaniu może ulec kolejnemu wydłużeniu o czas niezbędny do ziszczenia się warunku prawnego nabycia Akcji w Wezwaniu, stosownie do przepisów Rozporządzenia. 
W związku z wydłużeniem terminu przyjmowania zapisów w Wezwaniu zmianie ulegają terminy przeprowadzenia Wezwania, w tym termin przyjmowania zapisów na Akcje objęte Wezwaniem. 
Nowe terminy przeprowadzenia Wezwania zostały przedstawione poniżej:
Data zakończenia przyjmowania zapisów na Akcje:              30 marca 2016 r.
Przewidywany dzień transakcji nabycia Akcji na GPW:        4 kwietnia 2016 r.
Przewidywany dzień rozliczenia transakcji nabycia Akcji:     6 kwietnia 2016 r.
Termin zakończenia przyjmowania zapisów na Akcje może ulec skróceniu na zasadach wskazanych w Rozporządzeniu.
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